



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ &
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ Κ.Υ.

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ

Αθήνα, 13/05/2014

Α.Π.Β4.α./Γ.Π.οικ.41766

14PROC002045862 2014-05-13

Ταχυδρομική Δ/ση	Αριστοτέλους 17-19 ΤΚ 101 87
Πληροφορίες	Μαρία Καραδήμα
Τηλέφωνο	213 2161733
Τηλεομοιότυπο	210 8219327
Δ/ση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου	mkaradima@yyka.gov.gr

Θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την αποξήλωση και εγκατάσταση κλιματιστικών και fan coils, προμήθεια και τοποθέτηση υλικών σε κλιματιστικά και fan coils σε χώρους του Υπουργείου Υγείας.»

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1.Τις διατάξεις:

- α. του Ν. 2286/95 «Προμήθειες του δημόσιου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» (ΦΕΚ 19 / Α' /1.2.1995), όπως τροποποιημένος ισχύει.
- β. του Ν. 2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 247/Α'/27.11.1995), όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.3871/2010 «Δημοσιονομική Διαχείριση και Ευθύνη» (ΦΕΚ 141/Α'/17.8.2010).
- γ. του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας (Κ.Δ.Δ.), όπως ισχύει, ο οποίος έχει κυρωθεί με το άρθρο πρώτο του Ν. 2690/99 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 45/Α'/9.3.1999).
- δ. του Ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 112/Α'/13.7.2010).
- ε. του Ν. 4013/2011, άρθρο 4 «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων- Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του Ν. 3588/2007 (πτωχευτικός κώδικας) -Προπτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 204/Α'/15.9.2011), όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 238 του Ν. 4072/2012 «Βελτίωση επιχειρηματικού περιβάλλοντος - Νέα εταιρική μορφή - Σήματα - Μεσίτες Ακινήτων - Ρύθμιση θεμάτων ναυτιλίας, λιμένων και αλιείας και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 86/Α'/11.04.2012).

στ. του Ν. 4250/2014, άρθρο 3 (ΦΕΚ 74/Α'/26.03.2014) «Διοικητικές Απλουστεύσεις – Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα – Τροποποίηση Διατάξεων του Π.Δ.318/1992 (Α'161) και λοιπές ρυθμίσεις»

ζ. του Π.Δ.118/2007«Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)»(ΦΕΚ 150/Α'/10.7.2007)

η. του Π.Δ. 95/2000 «Οργανισμός του Υπουργείου Υγείας & Πρόνοιας» (ΦΕΚ 76/Α'/10.3.2000) όπως αυτό έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.

θ. του ΠΔ 113/2010 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες» (ΦΕΚ 194/Α'/22.11.2010).

2.Τις αποφάσεις:

α. αρ. ΔΥ(3-4)α/Γ.Π.οικ.101626/18.10.2012 (ΦΕΚ 2967/Β'/8.1.2012) Απόφαση του Υπουργού Υγείας, «Μεταβίβαση δικαιώματος υπογραφής “Με εντολή Υπουργού” στους Προϊσταμένους των Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων και Τμημάτων του Υπουργείου Υγείας και τροποποίηση της αρ. ΔΥ(3-4) ΓΠ οικ. 77909/9.8.2012 απόφαση περί μεταβίβασης δικαιώματος υπογραφής “Με εντολή Υπουργού” στους Γενικούς Γραμματείς του Υπουργείου Υγείας»

β. αρ. 35130/739 Απόφαση του Υπουργού Οικονομικών «Αύξηση των χρηματικών ποσών του άρθρου 83 παρ.1 του Ν.2362/95 για την σύναψη δημοσίων συμβάσεων προμηθειών προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων»

γ. αρ. Π1/2380/18.12.2012 ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομικών, Εθνικής Άμυνας, Εσωτερικών, Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων, Υγείας, Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του πολίτη, Ναυτιλίας και Αιγαίου «Ρύθμιση των ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης , Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων» (ΦΕΚ 3400/Α'/20.12.2012).

δ. αρ. ΔΥ(3-4)Γ.Π. οικ.77618 Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών - Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης – Υγείας με θέμα «Αναδιάρθρωση της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας (ΦΕΚ 2100/Β'/27.08.2013).

ε. αρ. ΔΥ1β/Γ.Π.οικ.19605/28.02.2014 Απόφαση της Γενικής Διευθύντριας Διοικητικής Υποστήριξης & Τεχνικών Υποδομών με θέμα «Έγκριση για την αποξήλωση και εγκατάσταση κλιματιστικών και fan coils, προμήθεια και τοποθέτηση υλικών σε κλιματιστικά και fan coils σε χώρους του Υπουργείου» (ΑΔΑ: ΒΙΚΘΘ-1ΛΝ)

στ. αρ. Β3.α./οικ.20678/06.03.2014 Απόφαση της Διεύθυνσης Οικονομικού του Υπουργείου μας με θέμα «Ανάληψη και δέσμευση ποσού ύψους 4.500,00 ευρώ από τον Κ.Α.Ε. 0851 του Φορέα 110» η οποία καταχωρήθηκε στο Βιβλίο Εγκρίσεων και Εντολών Πληρωμής της Υ.Δ.Ε. στο Υπουργείο Υγείας με α/α 24384(ΑΔΑ: ΒΙΚΤΘ-ΝΨΨ)

3. Τα από 26.03.2014 και 31.03.2014 Υπηρεσιακά Σημειώματα της Δ/νσης Προσωπικού – Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης με θέμα «Διαγωνισμός για την αποξήλωση και εγκατάσταση κλιματιστικών και fan coils, προμήθεια και τοποθέτηση υλικών σε κλιματιστικά και fan coils σε χώρους του Υπουργείου, προϋπολογισμού 4.500€» με συνημμένα τις Τεχνικές Προδιαγραφές του υπαλλήλου Ι. Ψαρρού κλάδου ΤΕ Μηχανικών.

4.Το γεγονός ότι, η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων Ευρώ (4.500,00€) συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. και θα καλυφθεί από τις πιστώσεις του Φ.110 – ΚΑΕ 0851.

5.Την άμεση και επιτακτική ανάγκη για την αποξήλωση και εγκατάσταση κλιματιστικών και fan coils καθώς και την προμήθεια και τοποθέτηση υλικών σε κλιματιστικά και fan coils σε χώρους του Υπουργείου.

ΚΑΛΟΥΜΕ

Τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν προσφορά για την αποξήλωση και εγκατάσταση κλιματιστικών και fan coils καθώς και την προμήθεια και τοποθέτηση υλικών σε κλιματιστικά και fan coils σε χώρους των κτιρίων που στεγάζονται οι Υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας.

Α. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ- ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Ο διαγωνισμός αφορά την αποξήλωση και εγκατάσταση κλιματιστικών και fan coils καθώς και την προμήθεια και τοποθέτηση υλικών σε κλιματιστικά και fan coils σε χώρους του Υπουργείου Υγείας.

1. Περιγραφή

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΤΕΜ)	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΣΥΝΟΛΟ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)
1.	Προμήθεια και τοποθέτηση φίλτρων αέρος 59X20X1cm για fan coils Interklima F.C.U.	7		
2.	Προμήθεια και τοποθέτηση φίλτρων αέρος 78X20X1cm για fan coils Interklima F.C.U.	20		
3.	Προμήθεια και τοποθέτηση φίλτρων αέρος 99X20X1cm για fan coils Interklima F.C.U.	3		
4.	Προμήθεια και τοποθέτηση φίλτρων αέρος 44X20X1cm για fan coils Interklima F.C.U.	3		
5.	Προμήθεια και τοποθέτηση κομβίων ταχυτήτων θερμοστάτη για fan coils Interklima F.C.U.	3		
6.	Προμήθεια και τοποθέτηση περσίδων για	180		

	fan coils Interklima F.C.U.			
7.	Προμήθεια και τοποθέτηση φίλτρων αέρος στις εσωτερικές μονάδες κλιματιστικών (10 NEOKLIMA, 1 INTERKLIMA, 1 DYNATHERM, 12 SAMSUNG, 4 MITSUBISHI)	28 (μονάδες)	Θα δοθεί τιμή μονάδος φίλτρου και όχι μονάδας	
8.	Προμήθεια τηλεκοντρόλ (πασπαρτού), 2 τεμάχια για Samsung, 2 για Hokkaido, 2 τεμάχια για Mitsubishi, 1 τεμάχιο για Panasonic, 1 τεμάχιο για Fujitsu	8		
9.	Αποξήλωση κλιματιστικών μηχανημάτων (split units)	10		
10.	Τοποθέτηση, συντήρηση κλιματιστικών μηχανημάτων (split units)	10		
11.	Τοποθέτηση fan coils	4		
12.	Προμήθεια, τοποθέτηση και σύνδεση σωλήνων απορροής των εξωτερικών μονάδων με τους υπάρχοντες κάθετους πλαστικούς σωλήνες (απαιτείται επιτόπια εξέταση της υφιστάμενης κατάστασης)	20		
	ΣΥΝΟΛΟ			
	ΦΠΑ 23%			
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			

2. Γενικοί όροι

Οι αναφερόμενες ποσότητες είναι ενδεικτικές και όχι δεσμευτικές. Ακριβείς ποσότητες θα δοθούν από την Υπηρεσία μας σύμφωνα με τις ανάγκες της και κατά την εκτέλεση της σύμβασης.

Η προμήθεια και τοποθέτηση των υλικών, η αποξήλωση και εγκατάσταση κλιματιστικών και fan coils θα πραγματοποιηθεί μετά την υπογραφή της σύμβασης.

Τα κλιματιστικά μηχανήματα που θα τοποθετηθούν, ταυτόχρονα και θα συντηρηθούν.

Στην προμήθεια, τοποθέτηση και σύνδεση σωλήνων απορροής των εξωτερικών μονάδων με τους υπάρχοντες κάθετους πλαστικούς σωλήνες θα δοθεί τιμή μονάδος ανεξάρτητα από το μήκος των σωλήνων.

Ο ανάδοχος θα αποκαταστήσει όλα τα μερεμέτια που τυχόν θα προκύψουν και θα παραδώσει τους χώρους ευπρεπισμένους.

Η παροχή ηλεκτρικού ρεύματος όπου απαιτείται θα παρασχεθεί από την Υπηρεσία μας σε σημείο που θα υποδειχθεί από τον ανάδοχο.

Β. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ως κριτήριο ανάθεσης της προμήθειας υπηρεσιών και ειδών - μεταξύ των προσφορών που θα υποβληθούν και οι οποίες τηρούν τις προϋποθέσεις που ζητούνται -, είναι η χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή, η οποία θα προκύψει από το Γενικό Σύνολο του ανωτέρω πίνακα.

Γ. ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η διάρκεια της σύμβασης θα είναι μέχρι ένα έτος με δυνατότητα τρίμηνης παράτασης. Η εν λόγω σύμβαση όμως δύναται να παύσει πριν το ως άνω χρονικό διάστημα εφόσον εξαντληθεί το ποσό του εν θέματι προϋπολογισμού.

Δ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Ο προϋπολογισμός της ανωτέρω προμήθειας θα ανέλθει έως το ποσό των τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων Ευρώ (4.500,00€) συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. και θα καλυφθεί από τις πιστώσεις του Κωδικού Εξόδων Φ.110 – ΚΑΕ 0851.

Η καταβολή του συμβατικού τμήματος θα πραγματοποιείται μετά από κάθε προμήθεια ή εργασία, κατόπιν Πρακτικού, από την επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του Υπουργείου, όπου θα πιστοποιεί ότι ολοκληρώθηκε η προμήθεια ή η εργασία και τηρήθηκαν οι όροι της σύμβασης, καθώς και με την προσκόμιση των απαραίτητων παραστατικών από τον Ανάδοχο.

Στο ποσό του προϋπολογισμού περιλαμβάνονται τα κάθε είδους έξοδα και δαπάνες του Αναδόχου για την αποξήλωση και εγκατάσταση κλιματιστικών και fan coils καθώς και για τη προμήθεια και τοποθέτηση υλικών σε κλιματιστικά και fan coils σε χώρους των κτιρίων που στεγάζονται οι Υπηρεσίες του Υπουργείου.

Οι τιμές των προσφορών ισχύουν για εκατόν είκοσι (120) ημέρες και δεν υπόκεινται σε μεταβολή κατά τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς, ούτε σε τυχόν παρατάσεις της.

Ε. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ –**ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν μέχρι και 21.05.2014 ημέρα Τετάρτη και ώρα 14.30 π.μ. στην Υπηρεσία Γενικού Πρωτοκόλλου του Υπουργείου (ισόγειο, κτίριο Αριστοτέλους 19 - Αθήνα), κλειστό φάκελο με την ένδειξη «ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ FAN COILS ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΥΛΙΚΩΝ ΣΕ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ FAN COILS ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ» που θα περιλαμβάνει :

1. Αίτηση συμμετοχής (η οποία θα βρίσκεται εκτός του κλειστού φακέλου προκειμένου να πρωτοκολληθεί από την υπηρεσία του Γενικού Πρωτοκόλλου του Υπουργείου).
2. Κλειστός Φάκελος σφραγισμένος που θα περιλαμβάνει (πρωτότυπα και αντίγραφα):
 - α. Παραστατικό εκπροσώπησης (εφόσον ο προσφέρων συμμετέχει με αντιπρόσωπό του)
 - β. Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, η οποία φέρει ημερομηνία εντός των τελευταίων τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών προ της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών και δεν απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ, στην οποία να αναγράφονται:
 - i. Τα στοιχεία του διαγωνισμού και να δηλώνεται ότι:
 - ii. Είναι εγγεγραμμένος στο οικείο Επιμελητήριο (ή σε ισοδύναμες επαγγελματικές οργανώσεις αν πρόκειται για αλλοδαπούς).
 - iii. Είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του.
 - iv. Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης της οποίας έλαβε γνώση και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα.

Αναφορικά με νομικά πρόσωπα, η απαιτούμενη κατά τα ως άνω υπεύθυνη δήλωση υπογράφεται, επί εταιριών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιριών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) από τον διαχειριστή τους ή πρόσωπο ειδικώς εξουσιοδοτημένο απ' αυτούς και επί ανωνύμων εταιριών (Α.Ε.) από τον νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας (δηλ. από φυσικό πρόσωπο το οποίο σύμφωνα με το καταστατικό εκπροσωπεί και δεσμεύει την εταιρεία) ή πρόσωπο ειδικώς εξουσιοδοτημένο με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας.
 - γ. Για την απόδειξη των ανωτέρω ιδιοτήτων και της εξουσίας έκδοσης παραστατικού εκπροσώπησης, τα ημεδαπά νομικά πρόσωπα προσκομίζουν επιπρόσθετα:
 - i. Οι προσωπικές εταιρείες (Ο.Ε. και Ε.Ε.) αντίγραφο του καταστατικού, όπως τροποποιημένο ισχύει, νόμιμα δημοσιευμένου.
 - ii. Οι Ε.Π.Ε., αντίγραφο του καταστατικού, όπως τροποποιημένο ισχύει, νόμιμα δημοσιευμένου, μαζί με τα αντίστοιχα Φ.Ε.Κ. (τ. Α.Ε. και Ε.Π.Ε.).
 - iii. Οι Α.Ε., αντίγραφο κωδικοποιημένου καταστατικού, όπως έχει κατατεθεί στην αρμόδια διοικητική Αρχή, μαζί με τα αντίστοιχα Φ.Ε.Κ. (τ. Α.Ε. και Ε.Π.Ε.) στα οποία έχουν δημοσιευτεί η σύσταση της Εταιρείας και οι τροποποιήσεις του καταστατικού, καθώς και το Φ.Ε.Κ. (τ. Α.Ε. και Ε.Π.Ε.) στο οποίο έχει δημοσιευτεί η συγκρότηση του Διοικητικού του Συμβουλίου. Σε όσες περιπτώσεις δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία δημοσιότητας, αρκεί η προσκόμιση ανακοίνωσης της αρμόδιας διοικητικής αρχής για την καταχώρηση των σχετικών στοιχείων στον οικείο Μ.Α.Ε.
 - iv. Για όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, βεβαίωση της αρμόδιας κατά περίπτωση διοικητικής ή δικαστικής αρχής, από την οποία να προκύπτουν οι τυχόν μεταβολές που έχουν επέλθει στο νομικό πρόσωπο και τα όργανα διοίκησης αυτού.
 - δ. Οικονομική προσφορά (σε κλειστό υποφάκελο) του υποψηφίου ανάδοχου όπου θα προσδιορίζεται με σαφήνεια η τιμή μονάδος καθώς και το συνολικό κόστος προμήθειας

(όπως προκύπτει από τις ενδεικτικές ποσότητες) και του ΦΠΑ [στο συνολικό ποσό θα πρέπει να συμπεριλαμβάνονται και οι κρατήσεις υπέρ ΜΤΠΥ 3%, Χαρτ/μο 2%, ΟΓΑ επί χαρτ/μου 20%, (κράτηση 0,10% επί της αξίας εκτός ΦΠΑ υπέρ της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, Χαρτόσημο 3%, ΟΓΑ επί χαρτοσήμου 20%)] όπως ο ανωτέρω πίνακας (Α. Σύνομη περιγραφή – Τεχνικές Προδιαγραφές- Γενικοί Όροι).

Σημειώνεται ότι οι τιμές θα πρέπει να δίνονται σε ΕΥΡΩ, θα αναγράφονται δε ολογράφως και αριθμητικώς.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 22-05-2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00 π.μ. στην αίθουσα -1- Συνεδριάσεων της Δ/σης Προμηθειών (Αριστοτέλους 19, 1^{ος} όροφος).

Αρμόδια για την αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών που θα κατατεθούν είναι η Επιτροπή που ορίστηκε με την με αρ. πρωτ.: Β4.α./Γ.Π.οικ.7614/27-01-2014 [ΑΔΑ:ΒΙΨΞΘ-Λ2Υ] Απόφαση του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου με θέμα: «*Συγκρότηση Επιτροπών διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών με διαπραγμάτευση ανά κατηγορίες ειδών και υπηρεσιών, που εκτελούνται για την κάλυψη των αναγκών της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Υγείας*».

Για πληροφορίες σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές της αποξήλωσης και εγκατάστασης κλιματιστικών και fan coils καθώς και για την προμήθεια και τοποθέτηση υλικών σε κλιματιστικά και fan coils, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον αρμόδιο υπάλληλο του τμήματος Τεχνικής Υποστήριξης της Δ/σης Προσωπικού Ψαρρό Ιωάννη (Αριστοτέλους 17, τηλ. Επικοινωνίας 2132161014), τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 09.00π.μ.-14.00μ.μ.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΚΑΤΣΙΚΑΡΟΥ

Εσωτερική Διανομή:

1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα
 2. Γραφείο Προϊστ. Γενικής Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών
 3. Γραφείο Προϊστ. Γενικής Δ/σης Δ.Υ.&Τ.Υ.
 4. Διεύθυνση Οικονομικής Διαχείρισης & Υπηρεσιών – Τμήμα Α'
 5. Διεύθυνση Προσωπικού - Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης
 6. Δ/ση Προμηθειών & Διαχείρισης Υλικού
- Τμήμα Προγραμματισμού & Εκτέλεσης Προμηθειών Κ.Υ.(3)